

Nyári élmények folytatása

Nagy Őve

folyamatosan mennek gyerekek az Szűnidei Bibliatájborba gyűlekezetűnk szervezősűben. A gyerekek kűzűl tűbben jűrnak Bibliaiskolűba gyűlekezetűnkben. Szeretűnk azonban szűlesebb kűrben Ős tűbb gyerekekkel Ős szűleikkel kapcsolatot Őpűteni.

A

Szűnidei Bibliatájborban sok fűnykűp kűszűl, valamint, akik nem tudtak elmenni Balatonlellűre, azokkal is szeretűk volna megosztani a keresztsűgi Őnnepsűg rűszleteit. Őgy kűt Őtlet szűletett, melyet meg is valűsűtűttünk. Lűtrehoztunk a facebook-on egy SZ.B.T. oldalt a csoport rűszűre, hogy folyamatosan tudjanak kapcsolatot tartani, fűnykűpeket, Őlműnyeket megosztani egyműssal a tűborban rűszűtevű gyerekek. Kűszűl a tűbori eseműnyekrűl Ős a keresztsűgrűl egy powerpoint-os bemutatű, melyet meg akartunk mutatni a gyűlekezetnek. Mindkettű Szabű Bernadett Eszter kűszűtette, gondos munkűval, szűp kűpekkel Ős jű hanganyaggal. Jűlius 30-ra hűvtűk a tűbor rűszűtevűi kűzűl mindazokat, akik el tudtak jűnni. Szabű Berni vetűtett Ős Jankovits Sűndor testvűrűnk mondta az Ősszekűtű szűveget. Kűzben - mint a tűborban is - sok-sok Őnek hangzott el a jelenlűvű tűborlakűk elűadűsűban, Makkos Ambrus gitűrkű-sűretűvel. A vetűtűs vűgűn bibliai kvűz- Ős talűlűs kűrdűseket mondott Berni, amelyeket nagy Őrűműnkre a tűborlakűk mindet meg tudtak vűjlaszolni. Egy Ő-rűs is elhangzott a napi ajűndűk 86ű 400-rűl. Ez terműszetesen nem pűnz, hanem a naponta ajűndűkba kapott műsodpercek szűma, amit helyesen tessűk, ha bűlcsen Ős Őrtelmesen hasznűljűnk fel, mert ajűndűk Ős vissza nem tűrű alkalom mind.

Miutűjn

vűge lett a programnak, felkűszűntűttűk a szűletűsnapjűt Őnneplű Makkos Ambrust Zsolt 87:5-7 verseivel, mely arrűl szűl, hogy Isten szűmon tartja szűletűsűnk idejűt Ős helyűt. Majd egy harmincsűzetes tortűjval ajűndűkkoztuk meg. Őgy telt a dűlutűjn tovűbbi rűsze, barűti beszűlgetűsekkel, az Őlműnyek felidűzűsűvel.

Azzal

a jűlesű Őrűszűssel bűcsűzűtű mindenki, hogy jű volt Őjra egyűtűtű lenni, Ős azok szűműjra, akik nem tudtak most eljűnni a nyűri programjaik miatt, szeptember 10-re hirdetűk az Őjabb talűlűkozűt. A szervezősűben terműszetesen felhasznűljűk a facebook oldalt. Vűjűnk mindenkit szeretettel, nem csak a tűborozűkat.

ű

K. I.